
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ 

 

Міністерство охорони здоров'я України повідомляє про оприлюднення 

проекту наказу МОЗ України «Про затвердження Зміни до Державних 

санітарних норм і правил захисту населення від впливу електромагнітних 

випромінювань». 

Проект розроблено Міністерством охорони здоров'я України на виконання 

пункту 5 Заходів з покращення доступу до мобільного Інтернету, затверджених 

Указом Президента України від 08 липня 2019 року № 497 «Про деякі заходи з 

покращення доступу до мобільного Інтернету» та відповідно до абзацу третього 

підпункту 14 пункту 4 Положення про Міністерство охорони здоров’я України, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 

року № 267 (у редакції постави Кабінету Міністрів України від 24 січня 2020 

року № 90), пункту 971 Плану заходів щодо дерегуляції господарської 

діяльності та покращення бізнес-клімату, затвердженого розпорядженням 

Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 року № 1413-р, пункту 166 

Плану заходів з виконання Державної програми стимулювання економіки для 

подолання негативних наслідків, спричинених обмежувальними заходами щодо 

запобігання виникненню і поширенню гострої респіраторної хвороби     

COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, на 2020 – 2022 роки, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 травня 2020 року 

№ 534. 
Прийняття проєкту наказу дозволить наблизити національні стандарти до 

міжнародних настанов щодо рівнів електромагнітного випромінювання, 

ефективно впровадити технологію LTE та надасть можливість українцям 

користуватися якісним мобільним зв’язком та високошвидкісним Інтернетом на 

всіх автошляхах, населених пунктах, особливо в невеликих містах та в сільській 

місцевості без шкоди для здоров’я населення. 

Зауваження та пропозиції приймаються Директоратом громадського 

здоров'я та профілактики захворюваності МОЗ України 15 днів з дня 

оприлюднення у письмовому або електронному вигляді на адресу: 

01601, м. Київ, вул. Грушевського, 7. 

 

Контактна особа: Нестоцька Олена Ігорівна, тел. 0986299684,                   

e-mail: e.nestotska@gmail.com. 
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